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	1. Administrator danych
Administratorem czyli podmiotem decydującym, o tym jak będą wykorzystywane dane osobowe jest Uniwersytet Warszawski (UW) z siedzibą przy ul. Krakowskie Przedmieście 26/28, 00-927 Warszawa. Z  administratorem można się skontaktować wybierając jedną 
z form kontaktu udostępnioną na stronie: https://www.uw.edu.pl/kontakt/. 
2. Inspektor Ochrony Danych (IOD)
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można się kontaktować 
w sprawach dotyczących Państwa danych osobowych. Z IOD UW można się kontaktować wysyłając maila na adres: iod@adm.uw.edu.pl. 
3. Cel i podstawy przetwarzania
Państwa dane osobowe w zakresie niezbędnym dla celów obliczenia miesięcznych zaliczek na podatek dochodowych od osób fizycznych będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO – przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze. Obowiązek prawny wynika z ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1509).
4. Odbiorcy danych
Odbiorcami Państwa danych osobowych będą upoważnieni pracownicy administratora oraz mogą nimi być podmioty świadczące usługi na rzecz Uniwersytetu Warszawskiego, z którymi administrator podpisał umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych, a także podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa.
5. Okres przechowywania danych
Państwa dane osobowe przechowywane będą przez okres niezbędny do wywiązania się obowiązków wynikających z przepisów prawa w szczególności przepisów podatkowych i o rachunkowości.
6. Prawa osób, których dane dotyczą
Na zasadach określonych przez RODO mają Państwo prawo do:
1) dostępu swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
2) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych;
3) prawo do usunięcia danych osobowych;
4) ograniczenia przetwarzania;
5) prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
7. Informacja o wymogu podania danych
Podanie przez Państwa danych osobowych w celu wywiązania się z obowiązków prawnych jest obligatoryjne. W przypadku niepodania danych nie będziemy mogli dokonać obliczeń miesięcznych zaliczek na podatek dochodowy od osób fizycznych. 
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